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Na broj: St-358/2021 

 

TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

BJELOVAR 

 

 

 

 

 

PODNESAK 

                                                                                      -kojim se zahtjeva brisanje statusa o predstečaju 

 

 
Prilog: potvrde plaćanja- izvod 

            izjava o prijeboju DELTA NISKOGRDNJA d.o.o. 

            izjava o prijeboju JIK KAJBA obrt za grad. i prijevoz 

            izjava Cedeterija d.o.o. 

            izjava FINA 

            korespondencija TPZ d.o.o.    

            korespondencija EOS MATRIX i potvrda od PBZ-a                 

 

Dana 04. veljače 2022. godine doneseno je rješenje St-358/2021-27, pravomoćno sa danom 21. veljače 

2022 godine, a kojim je prihvaćen Izmijenjeni plan restrukturiranja objavljen na mrežnoj stranici e-

oglasne ploče Trgovačkog suda u Bjelovaru dana 29. prosinca 2021. godine i potvrđen predstečajni 

sporazum kojim se dužnik obvezao namiriti vjerovnike u iznosima na način kako slijedi:  

 

Ukupne obveze prema vjerovnicima u iznosu od 23.207.408,89 kuna, namiriti će se jednokratnom 

isplatom u visini od 50% glavnice što za sve vjerovnike redovnih neosiguranih tražbina iznosi 

11.049.523,07 kuna uz istovremeni otpis preostalih 50% glavnice i otpis 100% kamata i to u roku od 60 

dana od dana pravomoćnosti navedenog Rješenja. 

 

Obaveze navedene u Rješenju St-358/2021-27 od dana 04. veljače 2022. godine prema DELTA 

NISKOGRADNJI d.o.o. i JIK KAJBA obrt za grad. i prijevoz podmirene su prijebojem, a subjekt pod 

nazivom PRIMUS TRAVEL d.o.o. obrisan je rješenjem od dana 13.09.2021. posl. br. Tt-21/1172-27.  

 

Potraživanje PBZ Carda d.o.o. ustupljeno je novom vjerovniku EOS MATRIX d.o.o. koji nam se do 

današnjeg dana nisu očitovali o istom unatoč brojnim pokušajima kontaktiranja putem poziva, e-maila 

i dopisom. Svaki pokušaj kontaktiranja vezano za podatke o uplati ostao je bezuspješan. 
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Također pokušaj kontaktiranja firme Superior ugostiteljstvo d.o.o.  o dostavi podataka o uplati putem 

telefona i e-maila ostao je bezuspješan. 

 

Sva ostala potraživanja podmirene su cijelosti, a što je vidljivo iz izvoda i izjava u prilogu podneska, s 

obzirom na navedeno, Vodoprivreda Daruvar d.d. 

 

p r e d l a ž e 

 

da Naslov zatraži Superior ugostiteljstvo d.o.o. i EOS MATRIX d.o.o. da se očituju o navedenom 

dugovanju ili otpišu isto te da se donese odluku o brisanju zabilježbe o predstečaju iz sudskog 

registra. 

 

U Daruvaru, dana 21. studenog 2023. godine  

 

 

Potpis: 
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